

**RETIFICAÇÕES**

**Retificação do Regulamento (CE) n.º 889/2008 da Comissão, de 5 de setembro de 2008, que estabelece normas de execução do Regulamento (CE) n.º 834/2007 do Conselho relativo à produção biológica e à rotulagem dos produtos biológicos, no que respeita à produção biológica, à rotulagem e ao controlo**

*(«Jornal Oficial da União Europeia» L 250 de 18 de setembro de 2008)*

Na página 35 (anexo I), no quadro, na segunda coluna (coluna do meio, intitulada «Designação»), na décima quinta linha:

*onde se lê:* «Sulfato de potássio (quieserite)»,

*deve ler-se:* «Sulfato de magnésio (quieserite)».

---